	ČAS BROJ:    6           ODELJENJE:                                   DATUM: 

	NASTAVNA TEMA: POSSESSIONS

	NASTAVNA JEDINICA: UNIT 1 / VOCABULARY AND LISTENING – Free-time activities

	TIP ČASA: obrada i utvrđivanje                        

	CILJ ČASA:
Učenici će moći da razgovaraju o aktivnostima u slobodno vreme. 

	OBRAZOVNI ZADACI:
· učenje i uvežbavanje glagola kojima opisuju aktivnosti u slobodno vreme;
· slušanje podkasta o otkrivanju metala i rad na zadacima – razumevanje suštine i detalja;
· učenje i uvežbavanje priloga za učestalost;
· pisanje rečenica o aktivnostima u slobodno vreme uz upotrbu priloga za učestalost. 

	VASPITNI ZADACI:
· da li je novac važan i šta možemo da učinimo da zaradimo svoj džeparac;
· razvijanje različitih strategija slušanja.

	METODE I TEHNIKE RADA: kombinovani – razgovor, čitanje / slušanje i zaokruživanje tačnog odgovora, gradiranje rečenica, sastavljanje rečenica od datih reči po modelu, dijalog po modelu

	OBLICI RADA: frontalni, individualni, u paru

	NASTAVNA SREDSTVA: udžbenik, CD, radna sveska

	KORELACIJA SA DRUGIM PREDMETIMA / TEMAMA: Srpski jezik (anketa, vaspitni zadatak 1)

	UVODNI DEO:
Provera domaćeg zadatka – frontalno.
GLAVNI DEO:
Warm – up – (frontalno – razgovor – uvod u temu časa) 
· Nastavnik na sredini table napiše Free-time activities i pita – What do you understand by these words? What are your favourite activities? Zapisuje ideje na tabli.
Exercise 1. (frontalno + individualno – rad na vokabularu – čitanje i zaokruživanje odgovarajuće reči u izrazima)
· Nastavnik prođe kroz reči sa učenicima. Uz put ih podstiče da pogađaju reči pre slušanja. Pošto svako zaokruži reč za koju misli da je tačna, slušaju i proveravaju – Listen and check. U nastavku se radi provera i frontalno.
Odgovori: 1 TV  2 music  3 computer games  4 friends  5 sport   6 things  7 photos  8 shopping  9 the internet  10 swimming  11 in a band   12 cycling  13 to the cinema  14 magazines and books
Exercise 2. (frontalno + u paru – rad na vokabularu kroz aktivnost slušanja – slušanje i zaokruživanje tačnog odgovora / tačne reči)
· Učenici gledaju fotografiju, nastavnik postavlja pitanja navodeći ih da pogode o čemu se tekst radi (metal detecting). Zatim kaže – You are going to listen to a girl talking about this. Read the information about the Money Matters podcast bfore litening. Talk to your partner. U nastavku slušaju i odgovaraju na pitanja individualno, upoređuju odgovore sa svojim parom. Provera se radi frontalno.

Odgovori: 1 b  2 c  3 c  4 a
Exercise 3. (frontalno + u paru – uvod u priloge za učestalost, značenje i mesto u rečenici – rad na dijagramu – gradiranje) 
· Nastavnik pročita instrukciju, pokaže dijagram i objasni – This is the fixed order of the adverbs of frequency. U nastavku, učenici gradiraju rečenice po učestalosti u paru – Order sentnces a – h. Use the digram. What is the position of the adverbs with be, have got and other verbs? Rade u paru, nastavnik obilazi, po potrebi pomaže. Provera se radi frontalno.



	Odgovori:1 e   2 a   3 d   4 f   5 b   6 c  Rules: Before most verbs – He never loses things.  After ’to be’ – She is always late.   Between ’have’ and ’got’ – I’ve always got my mobile phone in my bag.
Exercise 4. (individualno + u paru + frontalno – sastavljanje rečenica od datih reči po modelu – personalizacija – primena)
· Nastavnik pročita zadatak i rečenicu iz primera. Kaže – Write sentences that are true for you. Use present simple and adverbs of frequency. Write your sentences individually and compare them with your partner. Nastavnik prati, pomaže, objašnjava individualno. Pošto završe, nekoliko učenika pročita svoje rečenice.
ZAVRŠNI DEO:
Exercise 5. Activate. (u paru – razgovor o aktivnostima u slobodno vreme – personalizacija - primena)
· Instrukcija glasi – Talk to your partner about your free-time activities. Use the words from different exercises on the page. Look at the speech bubbles. Follow the pattern. Nastavnik prati, proverava da li učenici pravilno koriste oblike Present Simple Tense-a i priloge za učestalost. Nekoliko parova izvede svoj dijalog.

Domaći zadatak: Radna sveska, strana 10.

	ZAPAŽANJA O ČASU I SAMOEVALUACIJA:

Problemi koji su nastali i kako su rešeni: 

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

Sledeći put ću drugačije uraditi / promeniti: 

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

Opšta zapažanja:

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________
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